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                          Κατερίνη 6/3/2018 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ   

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ 
 
      Με αφορμή την παγκόσμια ημέρα της Γυναίκας, το Εργατικό Κέντρο 
Κατερίνης απευθύνει χαιρετισμό σε όλες τις γυναίκες του Νομού μας, 
εργαζόμενες, άνεργες, νέες, συνταξιούχους, μετανάστριες και τις 
καλούμε να συμμετέχουν στα συνδικάτα και να εντείνουν τη συλλογική 
τους δράση και οργάνωση. 
     Σήμερα, με άλλοθι την οικονομική κρίση οι διακρίσεις και οι 
ανισότητες εις βάρος των γυναικών εντείνονται. Η ανεργία των γυναικών 
και ιδίως των νέων γυναικών έχει προσλάβει εκρηκτικές πλέον 
διαστάσεις επειδή η εργαζόμενη γυναίκα θεωρείται από τον εργοδότη 
«βάρος» λόγω της μητρότητας και των πολλαπλών ρόλων που καλείται 
να επιτελέσει υποκαθιστώντας τις ανεπαρκείς κοινωνικές δομές 
στήριξης. 
      Οι κάθε είδους κρίσεις, όμως, που πλήττουν την κοινωνία δεν 
μπορούν να χρησιμοποιούνται ως δικαιολογία για ακόμα μεγαλύτερες 
και πιο βαθιές ανισότητες, ούτε να υπονομεύουν τα 
κεκτημένα δικαιώματα των γυναικών. 
      Σήμερα που η γυναίκα έχει επιτέλους κατακτήσει νομοθετικά τη 
δυνατότητα ίσων ευκαιριών πρόσβασης στην αγορά εργασίας 
οφείλουμε όλοι να συνεργαστούμε, ώστε να αποτραπούν οι συγκυρίες 
εκείνες που μπορούν να την καταδικάσουν στην επισφαλή εργασία, την 
ανεργία και την περιθωριοποίηση. Το σύνθημα για την ισότιμη 
συμμετοχή των γυναικών στην αγορά εργασίας, αλλά και στα κέντρα 
λήψης των αποφάσεων, παρότι είναι αναγκαίο, θα μένει ένα κενό 
γράμμα όσο η πλειοψηφία των γυναικών θα είναι άνεργες, 
υποαπασχολούμενες, ανασφάλιστες, επιφορτισμένες με πολλαπλούς 
ρόλους. 
       Το Εργατικό Κέντρο Κατερίνης θα συνεχίσει να στηρίζει  
εμπράκτως τον αγώνα κάθε γυναίκας με σκοπό την εξάλειψη των 
διακρίσεων λόγω φύλου στους όρους αμοιβής και εργασίας, την 
προστασία των θέσεων εργασίας των εργαζομένων με οικογενειακές 
υποχρεώσεις, την ίση πρόσβαση, την ανέλιξη στην εργασία και την 
επαγγελματική εκπαίδευση γυναικών και ανδρών, δηλαδή τον έμπρακτο 
σεβασμό της ανθρώπινης αξίας και αξιοπρέπειας χωρίς διακρίσεις. 
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